

三亚 29 路公交两站相距 10 公里

市民游客呼吁：鹿回头广场至三亚火车站之间应多设站点

本报讯（记者张谯星 通讯员胡拥军）“从鹿回头广场一直坐到三亚火车站，想去三亚市区，中途却无法下车。”来自四川的张先生表示，一家五口 7 月 19 日在三亚乘坐 29 路公交的经历让他有些郁闷。

张先生告诉记者，19 日傍晚，一家人在神州第一泉景区游玩后准备去市区购物，由于一直打不到出租车，便坐上了此处唯一的

29 路公交车。在到达三亚图书馆站点时，一家人本想在此下车，却被司机告知“29 路车在此处没有站点，无法停车落客”。

“我们多花了打车的冤枉钱不说，来回折腾更浪费了不少时间。”张先生说。

随后，记者就此事咨询了 29 路车所属的三亚东民巴士有限公司负责人。该负责人表示，29 路车自神州第一泉至大小洞天，途

经蜈支洲岛、亚龙湾火车站、亚龙湾、大东海、鹿回头公园、三亚火车站、凤凰国际机场等站点，虽然经过凤凰路，但是按照线路规定，司机不能在这段长达 10 公里的路段随意上落客。

记者在沿凤凰路的丹州小区等站点采访时了解到，不少市民对 29 路车过站不停也有所抱怨。

本报讯（记者李关平 特约记者黄培岳 通讯员张振汉 曾程）亲自指挥一个团伙，紧密联系 3 个团伙，疯狂作案 200 多起。近日，海口市公安局刑警支队开展打击入室盗窃统一行动，抓获包括号称儋州“入室盗王”张某在内的 17 名盗窃犯罪嫌疑人，端掉 4 个盗窃团伙。

今年 7 月以来，海口警方部署开展了打击入室盗窃专项行动。7 月初，侦查人员发现一名湖北籍男子陈某专门收购来来源不明的电脑、手机等物品，卖赃人大部

分系儋州籍人员。侦查人员敏锐意识到在这名销赃人背后肯定隐藏着一个庞大的犯罪团伙，遂围绕发现的线索展开进一步的侦查。经侦查发现，多次销卖手机、电脑的儋州籍人员张某（儋州市海头镇人），号称儋州“入室盗王”，是一个由儋州籍人员组成的盗窃团伙的头目，此外他还与 3 个儋州籍盗窃团伙联系密切，经常遥控指挥盗窃行动，几乎每天晚上都在海口疯狂进行入室盗窃的违法犯罪活动，所得赃物均交由陈某销赃。

根据侦查的结果，海口刑警迅速抽调

市民陈女士表示，29 路从鹿回头广场行至三亚火车站这段路程长达 10 公里，中途竟一站都不停，实在是一种公交资源的浪费，她希望 29 路车能在这段路上多增加几个站点，方便市民游客。

就某些公交线路的不合理设计问题，三亚市交通局有关负责人表示，近期将尽快研究线路调整方案，为市民和游客提供更多便利。

本报讯（记者王亦晴）海口市民卢女士精心策划了自己的婚礼，但由于下雨受潮，婚礼现场的摇臂设备录像失败，于是她愤然向承办婚礼的婚庆公司提出了索赔 3000 元的要求。

据了解，卢女士与相恋多年的男友日前在海口某酒店举行婚礼，过程由海口某婚庆公司承办。为了让录制效果更好，卢女士提出婚礼现场使用摇臂录像，并追加了 1500 元费用。于是婚庆公司负责人聘请了一名熟人小平操办此事。没想到，婚礼结束后，卢女士却被告知：因为婚礼当天下雨，机器受潮出现故障，所以摇臂录像“没录上”。

卢女士认为，结婚是人生大事，婚庆公

司的一次失误酿成了她终身的遗憾。她提出返还 1500 元费用，并双倍赔偿 3000 元。

婚庆公司负责人蒋先生说，公司自去年开办以来，承接了多场婚礼，还是第一次遇到这样的事。他自认有过错，愿意赔偿卢女士一定损失。

海南瑞来律师事务所廖晖律师认为，记录婚礼当天全过程的录像带是具有人格象征意义的特定纪念物品。不可重来一次的婚礼因婚庆公司的过失而造成了无法挽回的损失，也使卢女士的精神受到了伤害。

卢女士有向人民法院起诉，请求婚庆公

婚礼录像失败

海口一女子向婚庆公司索赔 3000 元

4 月内疯狂作案 200 多起

儋州“入室盗王”海口折戟

本报讯（记者王红卫 通讯员王娅）近日，三亚市对“城中村”月川村的火灾隐患问题开展了专项整治行动，强制拆除了 14 家无证经营废品回收站。

月川村位于三亚市河西区，是典型的“城中村”，总人口约 6.7 万人，在这个人口集中、建筑密集的区域内存在不少火灾隐患；消防设施严重缺乏且年久失修；消防水源不足；人流量大，日用百货商铺过多，存放易燃物品过多；安全管理环节薄弱等。

针对此情况，三亚市消防部门曾多次调研，三亚市政府还专门召开了会议讨论整治方案。下一步，各个职能部门还会加大月川村的火患整治力度。

7月大吉，封顶在即！抄底在即！抢购在即！

海口最具投资价值楼盘 华府1号B座 7月28日最惠价开盘

珍藏36席170-220m²全海景精装大宅限时特惠

各类优惠供您选择，另可获海口威斯汀酒店首发纪念礼品



TEL: 0898-6853 7888

售展中心：海口市渡海路新港轮渡码头办公楼一楼(世纪大桥 世纪公园东侧)

投资商：上盈集团有限公司&海南国升投资有限公司 开发商：海口世纪海港置业有限公司

网站：www.sre.com.cn/fk-wlzx GM精英会所

本公司所有宣传资料均以政府最终批准之商品房预售许可证为准，敬请仔细阅读，本公司保留对本广告最终解释权。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码：3333

恒大御景湾 海口西海岸 双湾度假城
世界级皇家园林 国际级航母配套 满屋名牌9A精装

湖湾相映 大成之境

“央城”组团现加推14栋110-150m²御景大宅，荣耀登场

单价 5998 元 / m² 起 送 1600 元 / m² 豪装

本周认购特享 93 折 最高优惠 9 万



醇美海岸 仅此双海湾

不可复制的内外双海湾 359亩双海生态社区 10万平米世界级皇家园林 41万平米欧陆风情建筑 5500平米风情商业街 5200m²超五星奢华会所 国际级双语幼儿园 满屋名牌9A精装

恒大地产集团



御景湾热线

0898 31639999 4007255999

免费看楼巴士

海口美源日进搬家公司



温馨提示 [2012] 海房预字 (0071) 号：1. 本资料相关内容、图片是对项目所作的示意表现，仅供参考。最终以政府相关部门批准的文件、图册、买卖合同为准；2. 本资料中所指项目概况、规划、环境、交通、公共设施、各种产品文字介绍，旨在提供相关信息，不意味着本公司对此作出任何承诺；3. 本资料为要约邀请，买卖双方的权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准；4. 本资料 2012 年 5 月 1 日启用，相关内容如有更新，请以最新资料为准；5. 以上面积为销售面积，准确面积以签署《商品房买卖合同》为准。